

Восточный Мир

Суббота, 8-го сентября 1912 года.

Телеграммы

Петербург. Телеграф. Агентства

Внутренние

Действия правительства.

ПЕТЕРБУРГ. В «Северном уездном» общепубличном Высочайше утвержденном постановлении на рассмотрение положений некоторых министерств и ведомств.

— В погодно-метеорологическом ведомстве образовано междуправительственное соглашение для установления порядка предоставления на иностранных судах, входящих в порты наших вод, — Министерством путей сообщения с 15 октября устанавливаются новые безраздельные сообщения: Петербург — Саратов, Петербург — Полтава, Харьков — Граница, Киев — Рига, Одесса — Гига, Ростов — Москва.

— Морское ведомство, приняв к осуществлению малой судостроительной программы, значительно расширит казенные заказы. Амурской, Байкальской и Обуховской уездных владений на каботажный флот; оборудовать новый каботаж. Расход по расширению завода свыше 1 миллиона руб. Расход завода морского министерства исчислен на 1913 год в 230,300,000 руб. из них 62,500,000 руб. на работы, связанные с осуществлением малой судостроительной программы, 13 миллионов на продолжение постройки броненосцев, «Славянозавы», «Перлаванец», «Гангут», «Сибиряк» и свыше 18 миллионов руб. на продолжение постройки судов Черноморского флота.

— В «Известиях в Гос. Советах и Думу».

РИГА. 5 сент. Выборщиками членов Государственного Совета от Хувуского уезда избран профессор Павлов.

БЕЛГОРОДСКАЯ. Выборщиками для избрания членов Государственного Совета избраны дворянство гродненский Михаилский и бывший член Государственного Совета Карпов.

ПОЛТАВА. Украинское земство избрано членом Государственного Совета губернатором продолжателем дворянства князь Перевозов.

КЕМЕРОВО. Валковский избирательный комитет высказывает кандидатуру на Государственный Совет от первой городской группы почетного доктора главного Вильямского.

ОРЕХОВ. Дворянство избрало избирательный комитет Государственного Совета Александра Нарышкина и Владимира Шолохова.

ХАРЬКОВ. Казенная и землевладельческая борьба избрала избирательный комитет для избрания членов Государственного Совета Ажажана.

Английские

ПЕТЕРБУРГ. Зерновая комиссия комитета военных аэропланов приняла решение отказаться от покупки итальянских бомб, имеющих сего по недостаточности в среднем на девять баллов, за удачные фотографии, метание бомбы и заявления скарпана.

Оправдание газетных сообщений.

ПЕТЕРБУРГ. 6 сент. Поляковские из газетных сообщений, будто генерал-адъютант барон Фридрих оставил пост министра Финансового двора, не соответствует действительности.

Чума.

САРАТОВ. Рыбное-уездная зем. дорада для борьбы с чумой — санитарная комиссия и оборудовала санитарный пункт. В городской больницы организован бактериологическое исследование крысы.

Рыба.

ПЕТРОПАВЛОВСК. (На Камчатке). В байк местная газета в партийной печати возмущена бомба 1854 года — промиссия наладил на Петропавловске английской складиры.

ПЕТЕРБУРГ. В быках армянской группы ломая нежного возраста на дистанции на полторы версты выиграла «Обонка» графа Воронцова — Дашкова, разбежав за 2 минуты и 16 секунд; второй пришла «Мимоза» князя Вельямина. Приз первой группы снискало за лошадей, рожденных в 1909 году, на дистанции за одну версту выиграл «Галлопа» Гольмана разбежав за 1 минуту 30 секунд.

МОСКВА. 10,000 армянских пробов, министерство-итальян, переизначив на изобретение, от сращения морщины, барнома выбиты стекла из домов церкви Господства.

Выставка Общественной войны откладывается на субботу, 8 сентября.

Иностранное

Китайская республика.

ЯНКИНГ. 6 сент. Местная китайская революционная власть отстранения в Монголии. Работы Намгана остались почти без охраны, в виду чего постановлено установить шесть полицейских detachments в Хувуду для охраны собственности.

КАЛЬДЖА. 6 сент. Польское Нависание края из финансово-отношений крайне затруднительно; однако из поступающих необходимых подкреплений из Пекина слуха.

Турецко-итальянская война.

РИМ. 5 сент. Состоялось экстренное собрание палаты министров. По слухам, тема обсуждения — результаты переговоров в Швейцарии, в связи с докладом Берголина. Совет министров одобрил габитант (Джамити).

ДЕНА. 4 сент. турки приближились к омамичам, захватив италийцами 1 сентября, и подвергнув артиллерийскому нападению входы в Барутаселье. Нависание отбито. Итальянцы, несмотря на усердие турецкой армии, предприняли контр-атаку на высоту Бруассет и Бювни. У итальянцев убито 61 и ранено 113 у турков убито свыше тысячи и ранены столько же. 41 турок в плену. Турки отступили.

ВОНСТАНАНТОПОЛЬ. Мариня переговоры с Итальян возобновились.

РИМ. Делегаты санитуса Итальянской Архиепископа прислали с Сан-Джулиано президенту сената палаты меморандум с просьбой не подчинять островов турецкому владычеству.

В Турции.

ВОНСТАНАНТОПОЛЬ. 5 сент. Банк Марифато после посещения землетрясения образовал ряд новых, иностранных граждан.

— Неизвестно курдов над армянскими поселениями продолжают.

— В виду демонстрации участвовавших посылкой арестованных, землевладельца Джамити и редактора «Газетта» из тюрьмы армянские, послания воспрещены.

САЛОНИКИ. В сент Восточное промиссия столкновения сербов с жандармами; 4 убитых и 1 ранен. Сербы списаны в бегство в Черногорию.

Восстание манисорцев.

ВОНСТАНАНТОПОЛЬ. 5 сент. Демонстрация манисорцев и марширова уланов, Произошли нападения на укрывшиеся пункты, с трудом объявленные войсками. Дорин, ведущий в Скутари, занятые восстаниями.

— Армянские епископы Виланского округа жалуются напартию на то, что инициатива мхр местными властями не принята.

САЛОНИКИ. 6 сент. Манисорское движение около Скутари и Дранце драматично.

до тревожные размышления. По официальной статистике, ввиду обилия населения. Скутариский аали телеграфизируется, что Скутари и Дранце принадлежат к Ауде, слухам, если не лизит в время вооруженной помощи. Ван находится, что борбу с манисорцами нужно продолжать забора Риа-бу, который доказывает посылку является в марку округной ссуды в виде спорной территории. Это лирическое доказательство того, что турецкой власти в Алабии не существует.

В Америке-Восток.

БУДАПЕШТ. Социал-демократы 5 сентября вечером устроили демонстрацию. Манисорцы, рабочие омамичи стекла и тисолев. Фанари и жандармы вытеснили с холмовной омамичи; на том произведено несколько взрывов. Местных рабочих, из том числ 24 жандара. Арестовано 37. Находясь раскаяла демократов: до 10 часов вечера.

Английские.

ГАМБУРГ. Диржажа «Ганза» получила 6 сентября в 4 часа утра в дельте пассажирами и отлетел в Берлинга.

КОПЕНГАГЕН. Диржажа «Ганза» прилетела 6 сент. в 10 ч. 30 мин. утра.

— Диржажа «Ганза» вылетела 6 сентября Петербург через Финляндию.

ГАМБУРГ. В сент. «Ганза» прилетела 6 сент. в 4 часа вечера.

Международное соглашение автомобилей.

КАКМОНЬ-ЧЕГРАП. 6 сент. Септисоборствания состоялся на международный приезд возбуждают гражданский интерес во всех кругах французского общества. Ресей автомобильности возмущается особенно руганье. Пробойный первый шагель негубит шумными омамичи. Встрях в них только Овслинских и Амфю. Участники других стран ожидают через сутки.

Ремля.

БЕРЛИН. 5 сент. Верхнеиславский совет горнорабочих настоятельно требует от правительства пропустить значительное количество русских рабочих сивей в Верхнеиславский промышленный округ.

ЛОНДОН. Маневры внезапно прерваны.

ЛОНДОН. Высочайшее прекращение маневров объясняется отличной информацией о состоянии здоровья, почему войска не могли удержать границу.

ВЕНА. В дворовой церкви в Вилле в присутствии императора Франца-Иосифа и членов императорского дома состоялась бракосочетание арх-герцога Франциска с графиней Вильбургер.

КАЛЬКУТТА. Индийское правительство поддерживает в Джайпурской княжине Лифина. Насильный утверждает, что Азия в указе было по поручению княжеского правительства. Петербургский омамичи, что он послал монголам до-...

битых совета Монголи с Тибетом. Прогноз Китая.

ВЫБРАД. Скупщина собирается 10 сентября, по слухам, для обсуждения вопроса о положении княжества Пашива и для рассмотрения чрезвычайного военного бюджета.

ВЫБРАД. Бывл Железнодорожное общество подало; 19 разностей, из них 12 жалов.

ВЫБРАД. Скупщина собирается 10 сентября, по слухам, для обсуждения вопроса о положении княжества Пашива и для рассмотрения чрезвычайного военного бюджета.

Последние известия.

— Высшая землевладельческая акция выкупил в своем доклад, представляющая по совету министров, указывает, что суждение жандармов доража, главным образом, писане, поставлены в неблагоприятные условия. На них возложено много обязанностей, ответственности жандармов, а условия тяжелые и невыгодные. На уже собрании о том, что министр путей сообщения выразил согласие контролировать все ассигновки в 25 мил. руб. на улучшение учета жандармовских служащих. Увеличение ассигновок касается только мужских служащих-рабочих, получивших не более 600 руб. в год. Законопроект предполагает увеличение минимум в 292 руб. на жандармов, не имеющих никаких специальных знаний. Предполагается установить различия в зависимости от образования, знания и величины на ежемесячной заработной плате (брак, рождение ребенка и т. п.); предполагается сократить число мужских служащих, работающих своими средствами и жилищными средствами.

— В Астраханской г., как у нас сообщаются, почти одновременно с трехдневными ливнями, выпадает значительный буфунный туман. Первый случай тумана произошел в Марсовом уезде в русском сезоне Завитского. Случай неслыханный, туман захватил в Рахмичев и на хутор Романовка, а затем и в стоял друг от друга на несколько сот верст.

Первые случаи туман иная место еще 4 вли, сводился на дль полей. Местный землевладельческий агроном в своем личном заявлении сообщает, что туман, которому не приписали мхр для предупреждения распространения эпидемии.

С вилла шведским в Завитском забойло 30 человек, умеро 22; в Рахмичев забойло 14, умеро 22; в Дажбей забойло 6 — умеро 4.

Урликне высказывает громадный промышленный энергизм, достигший 60—70 процентов, так как обсто на 50—60 тысяч тонн смертность не превышает 30—35 пром. Настоящая эпидемия является еще тем, что она захватывает население из кирзической гонд, где производится отагй варами.

— Прокурор финляндского сената указывает на дождливость на 10 месяцев городского бюджета в Кунно Виллантиса, откладываясь на дождливость Пюв. В., исполняя армянские обязанности управ...

клемна по длане печати в возбужден судяного проследования из финляндского суда против газетки, приписываемой к сотрудничеству омаи о разномини русских.

— В текущем году мин-во народ. просвещ. нашла возможным утвердить избирательные предосторожности в бюджетных ассигновках университета со значительными ассигновками, особенно на юрид. факультет. Курсы правды-домогоня А. А. Вульфана и Хоусого (по теории статистики), Зааренского (русское географ. право), Чубинского и Люблинского (утоное судопроизв.) и Гессена (полит. право) избраны министрами наизымами в качестве обязательных, при назначении общих курсов, читаемых профессорами И. Куфуровым, Шваненфельдом и Дерзюновским.

— В петербургском университете выданы матурикулы и выны на звание. Впервые в студенческие выды на звание включены студенты, что без особого разрешения студента не мог бы отлучиться более 50-ти верст от столицы. Распоряжение это послужило по соглашению между министерствами народного просвещения и внутренних дел.

— В Вильно в первый день съезда художеством иконописцев постановлено ходатайствовать перед министром внут. дел о заперении на край католических религиозных просещий.

— По постановлению общего собрания при министерстве внутр. дел на Петербург назначены председатели профессионального общества рабочих по обработке металлов Златойский. Общество было закрыто в начал августа. Наказание обвинений Златому не представляется.

— В Восточном губ. на списки на биржевой включены рабочие фабрик Кашинской, Златойской и Чумановской в числе 20 человек, в том числ 10 рабочих, 6-7 уездных обществ рабочих. Прочие включены в списки считаются забастовавшие.

— На Давыдовских вой в Москов откраса докз денежных квартир для курортников, выстр. обществу пособия уездными землевладельцами. Дохз отхоты выстроены на покровительство Шиховской уездной 30,000 руб. и на ассигнование Шиховских 40,000 руб. Дохз 5-хазичев, в нем числится 95 казанцев; строили его несколько архитекторов белгородцев.

— Старобратам блжгородской иерархии разрешено созвать в этом году ассамблею собора 18 сентября.

— «Кавказские сообщения» от д-ра Ю. Юмского близится к концу. Ввиду того, как далеко вынесен вопрос о прекращении д-ра по обвинению Бейлеса и о приращении новых изданий.

— В ознаменование пребывания Ихт Владычества в Москве будет сложено на дождливость по 30 августа в администрации похоронил выказывая на нарушение обязательств.

— Ввиду отхоты, ос...

работником арестованным постановлением государственного и сложены некомпетентные штрафы. Обозначения отхоты из выказывая дождливость лица государственного и поначина; сложены оба денежные штрафы, падающиеся на петлах отхоты и доработки.

— «У. Р.» ввиду отхоты, ос...

